



**Agenția pentru Protecția Mediului Galați**

**ANEXĂ**

**Din data de 26.05.2017**

**la Acordul de mediu nr. 02 din 07.07.2016 emis de A.P.M. Galați pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată, în județul Galați în perioada 2014-2020 – Aglomerarea Tecuci”, propus a fi realizat în intravilanul și extravilanul mun. Tecuci și extravilanul com. Drăgănești, județul Galați**

**I. Capitolul „I. Descrierea proiectului, lucrările prevăzute de proiect, inclusiv instalațiile și echipamentele” din Acordul de mediu nr. 02 din 07.07.2016 emis de A.P.M. Galați se modifică după cum urmează:**

**I.1** La pagina 2, subcapitolul „Infrastructura de apă” va avea următorul cuprins:

Infrastructura de apă:

Lucrările propuse prin proiect se vor realiza pe amplasamente incluse într-un sistem zonal de alimentare cu apă, după cum urmează:

<b>Sistem de alimentare cu apa</b>	<b>Zona de alimentare cu apă</b>	<b>UAT-uri componente</b>	<b>Localități componente</b>
Sistemul zonal de alimentare cu apă Tecuci	Tecuci	Tecuci	Tecuci

Din punct de vedere administrativ, lucrările privind infrastructura de apă se vor realiza pe amplasamente incluse în teritoriile administrative ale municipiului Tecuci și comunei Drăgănești, județul Galați.

Notă: Comuna Drăgănești este inclusă în Sistemul zonal de alimentare cu apă Galați, dar lucrările prevăzute prin prezentul proiect care se vor realiza pe teritoriul administrativ al acesteia sunt aferente Zonei de alimentare cu apă Tecuci pe care o deservesc.

**I.2** La pagina 2, subcapitolul „Infrastructura de canalizare” va avea următorul cuprins:

Infrastructura de canalizare

Lucrările propuse prin proiect se vor realiza pe amplasamente incluse în Aglomerarea Tecuci, după cum urmează:





**Agenția pentru Protecția Mediului Galați**

Cluster	Aglomerare	UAT-uri componente	Localități componente
Tecuci	Tecuci	Tecuci	Tecuci

Din punct de vedere administrativ, lucrările privind infrastructura de canalizare se vor realiza pe amplasamente incluse în teritoriul administrativ al municipiului Tecuci, județul Galați. Prin prezentul proiect nu se propun lucrări aferente infrastructurii de canalizare pe teritoriul administrativ al comunei Drăgănești.

**I.3** La pagina 2, subcapitolul „Conducte de aducțiune” va avea următorul cuprins:

➤ Conducte de aducțiune

UAT	Lucrări propuse	Lungime cu traversări (m)	Construcții anexe
Tecuci Drăgănești	Înlocuirea conductelor de aducțiune care transportă apa brută de la frontul de captare Rotunda la gopodăria de apă din Municipiul Tecuci - Complexul de inmagazinare (GA Nicolae Balcescu – str. Ana Ipatescu nr. 26), pe întreg traseul	5807	23 cămine (secționare, golire, aerisire)

Pe traseul conductei de aducțiune sunt necesare următoarele subtraversări:

Nr. crt	Tipul traversării	Obiectul subtraversat	Tip conductă	Lungimea subtraversării (m)
1.	subtraversare	DJ 252H	apă brută	15
2.	subtraversare	vale locală 1	apă brută	19
3.	subtraversare	vale locală 2	apă brută	27
4.	subtraversare	vale locală 3	apă brută	24
TOTAL SUBTRAVERSĂRI CONDUCTĂ ADUCȚIUNE				85

**I.4** La pagina 3, subcapitolul „Rețele de distribuție apă” va avea următorul cuprins:

➤ Rețele de distribuție apă: Prin proiect se prevede reabilitarea/extinderea rețelilor de distribuție a apei potabile la consumatori după cum urmează:

